

"2024, BICENTENARIO DE LA INTEGRACIÓN DE OAXACA A LA REPÚBLICA MEXICANA"

## SECRETARÍA DE FINANZAS DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

NOMBRE DEL COMISIONADO: JONATHAN DÍAZ CISNEROS

NÚM. DE ORDEN DE COMISIÓN: SF/GIRA/0174/2024

OBJETO DE LA COMISIÓN: GIRA DE TRABAJO DEL EJECUTIVO DEL ESTADO

LUGAR DE COMISIÓN: SAN JUAN YAEÉ, SAN JUAN JUQUILA VIJANOS Y SAN MELCHOR BETAZA; OAX

FECHA DE COMISIÓN: 09 Y 10 DE FEBRERO 2024

INFORME DE ACTIVIDADES

## DÍA 09 DE FEBRERO DE 2024

- \* ME TRASLADE DE OAXACA A SAN JUAN YAEÉ.
- \* ME DIRIGI AL LUGAR DEL EVENTO YAL LLEGAR AL LUGAR DEL EVENTO INSTALE EL EQUIPO DE AUDIO (CONSOLA), REALICE PRUEBAS DE AUDIO Y CONTROLE EL AUDIO DURANTE EL EVENTO. AL TERMINAR EL EVENTO, DESMONTE EL EQUIPO DE AUDIO.
- \* ME DIRIGI A SAN JUAN JUQUILA VIJANOS.AL LLEGAR AL LUGAR DEL EVENTO INSTALE EL EQUIPO DE AUDIO (CONSOLA),REALICE PRUEBAS DE AUDIO Y CONTROLE EL AUDIO DURANTE EL EVENTO.
- \* AL TERMINAR EL EVENTO, REALICE EL DESMONTAJE DEL AUDIO.
- \* ME DIRIGI HACIA SAN MELCHOR BETAZA, AL LLEGAR REALICE UN RECORRIDO EN EL LUGAR DONDE SE REALIZARA EL EVENTO.
- \* PERNOCTE EN DICHO MUNICIPIO.

## DÍA 10 DE FEBRERO DE 2024

- \* ME DIRIGI AL LUGAR DEL EVENTO YAL LLEGAR AL LUGAR DEL EVENTO INSTALE EL EQUIPO DE AUDIO (CONSOLA), REALICE PRUEBAS DE AUDIO Y CONTROLE EL AUDIO DURANTE EL EVENTO.
- \* AL TERMINAR EL EVENTO, DESMONTE EL EQUIPO DE AUDIO.

\* AL TERMINAR, ME REGRESE A LA CIUDAD DE OAXACA.

23 FZB 2...)

COMISIONADO:

C. JONATHAN DÍAZ CISNEROS

NOMBRE Y FIRMA

...

LIC. IRVING LÓPEZ SÁNCHEZ

Scolerro del Estado da Oseraca NO

NOMBRE, FIRMA Y SELLO